



包公斩价 五一购家电 只来百大电器
4月30日-5月3日 **4·30 超级夜宴**



星报时评信箱：
xbxy2010@126.com

微声音
WEI SHENG YIN

出国游，因衣着暴露被遣返

近日，北京出入境边检总站遣返所民警接收到一名由东南亚某国遣返的北京某大学学生王某，她本想在毕业前去东南亚某国旅行，没想到入关时因为衣着暴露，被拒绝入境并遣返回国。边检民警提醒，部分旅游目的地国家民风相对保守。@新京报

非常道
FEI CHANG DAO

国务院原副总理耿飚之女：
红二代说法不公平

国务院原副总理耿飚的长女耿莹，日前接受记者采访就当前的反腐斗争发表了自己的观点。耿莹表示，当官就一定不能看利忘义，要权就不能要钱。有些官员克制不了自己的欲望，纷纷落马成为金钱的奴隶。

谈到“红二代”这个词，她说，这对我们来说不公平。我们这群人从小就被人特殊化，其实我们并不特殊。外界应该更为平等地对待我们，不管是“几代”。

人民日报：“有的纪检干部
与腐败分子搞猫鼠一气”

纪律检查体制改革专项小组表示，各级纪委对同级党委的监督顾忌太多……有的地方纪委领导对反映同级党委领导干部问题的同志说：“你不要讲了，我什么也没有听见。”还有的纪检干部与腐败分子搞利益共同体，搞猫鼠一气。

星报时评
XING BAO SHI PING

受贿百套房产
腐败何其任性

□张培元

4月27日上午10时，最高人民检察院召开新闻发布会，通报全国检察机关2015年第一季度查办职务犯罪工作的有关情况。据最高检反贪总局局长徐进辉披露，前不久查办的云南省第一人民医院原院长王天朝受贿案，2005年至2014年，王天朝利用职务之便，受贿共计现金人民币3500万元以及价值人民币8000余万元的房产100套、停车位100个。(今日本报12版)

人们常说：贪心不足，欲壑难填。然而贪官的“胃口”到底有多大？官居副厅级的医院院长王天朝向我们展示了一个鲜活样本——敛财数额过亿元、坐拥房产上百套，民谚所犀利讥讽的“撑死胆大、饿死胆小”，在其身上得到应验，曾经在官路仕途上长袖善舞左右逢源的王巨贪，是被这些巨量不义财给活活撑死的！

深度解剖王天朝这个腐败样本，我们不难看到腐败的任性及疯狂：整整十年之中，受贿总额即超过了亿元，“一朝权在手，便来把令行”，权力成了提款机，源源不断地为少数人带来天价好处，上级监督、同级监督和制度约束究竟到哪儿去了？难道所有的监督制度和监督防线，都只是尸位素餐的稻草人，仅仅是看起来很美，在现实中毫无用处吗？一个省级人民医院的院长，受贿数额即过亿，其腐败行为对社会造成的直接损失、间接损失又有多大？转嫁到公众身上的医疗成本又是多高？这不应该是笔糊涂账。



这位院长“刀”真快 王恒/漫画

时事乱炖
SHI SHI LUAN DUN

草莓有毒，监管在哪？ □吴杭民

25日央视财经频道《是真的吗》节目播出一组有关草莓的报道，称该栏目组记者随机在北京购买的8份草莓均检测出含有百菌清和乙草胺两种农药。专家介绍，美国已把乙草胺列为B2类致癌物，如长期食用乙草胺残留的食物，可能会导致乙草胺的代谢物中毒，有致癌性。(4月27日《京华时报》)

几天前通过的新版《食品安全法》规定：国家对农药的使用实行严格的管理制度，加快淘汰剧毒、高毒农药，高残留农药，推动替代产品的研发和运用，鼓励使用高效、低毒、低残留农药。增加了禁止将剧毒、高毒农药用于蔬菜、瓜果、茶叶和中草药材等国家规定的农作物的规定，体现了我国对剧毒、高毒农药严厉监管的决心。

“理想很丰满、现实很骨感！”的确，新版《食品安全法》被称为“史上最严”的食品安全法，可是，良法执行不了，“史上最严”也只能是一种概念了。尤其在食品安全领域，这许多年很是“窝心”的经历告诉我们，虽然肩负“守夜人”天职的部门已然“壮观”，但监管的责任心和使命感，和民众的期盼有着不小的差距。

印象深刻的是，这几年，多多少少的食品安全事件，都是媒体暗访曝光才揭穿了相关行业黑幕、才引发了监管部门“救火式”的被动执法。这次的毒草莓，也是令人遗憾地重蹈覆辙，而且还是央视记者随机调查曝出的黑幕——那么，专司食品安全监管的各个部门之前知晓否？做过市场抽检和监督吗？可以预料的是，央视曝光后，有关部门又会开展相关的“救火式”执法，那场景，我们也可以想像得出——可是，这样的执法，并不是我们期待的，事前，他们去哪里了？这不是失职又是什么？

草莓有毒，监管有责。所以，我们虽然有了“史上最严”的《食品安全法》，但如果没有“史上最严”的执法和监督，法律还会是墙上的风景。真心希望相关的执法者，别再以自己的懈怠和失职，糟蹋了一部庄严的法律，辜负了民众的殷殷期望！

世相杂谈
SHI XIANG ZA TAN

“门票依赖”
必须凤凰涅槃

□王旭东

4月23日，凤凰古城斥资20万“包下”当地两份报纸封底，刊登整版彩色广告呼吁“反对逃票，拒绝免票”。此“拒绝体”广告一出，引发网友大规模围观造句，并称这是“史上最高冷拒绝”。凤凰古城公司相关人士表示，目前凤凰古城逃票人数达购票人数一半之多，直接造成日损失接近60万元。(4月27日《每日经济新闻》)

说实在的，很同情凤凰古城公司，被任性的门票弄得骑虎难下，把自己弄成“落毛凤凰不如鸡”。两年的门票经济实践，本指望站在门票的“风口”，让凤凰抖翅膀飞起来，没曾想，倒是把羽毛撒落一地。旅游一旦误入门票经济歧途，美好的愿景似“凤凰”，残酷的现实或“不如鸡”。在五一小长假即将到来之际，花钱做广告，用意很明显。可是，“不看广告看疗效”，游客从“用脚投票”到“用脚逃票”，反思的恐怕不仅仅是逃票者吧。

旅游必须在法治轨道上前行。2013年10月1日起施行的《旅游法》，承载健康旅游、智慧旅游与法治旅游的“美丽之旅”。有关人士认为，《旅游法》作为我国首部国家级旅游立法，在应对旅游市场现实问题的同时，更多地是着眼于从多角度重塑健康的旅游市场秩序，推动旅游业的可持续发展。《旅游法》被看好为“门票依赖”的终结者，因为门票的定价尤其是涨价不能任性，必须经过“法定程序”，会让一些景区景点知难而退。

“门票依赖”必须凤凰涅槃，智慧旅游方可浴火重生。景区门票之上，“只有经济，没有智慧”，一定程度上讲，门票经济，让智慧旅游吃“闭门羹”。只有尽快走出门票经济的陷阱，站在智慧旅游的风口，才能让旅游经济起飞。

买真茅台酒 茅台王子酒
上安徽友谊名品网
www.yymp168.com




30 辉煌30年 荣耀百年度
美的空调5.1惠民风暴
五一省到底 就来抢美的

3抢美的大礼 Midea

- 省电神器**
“1度电”省电神器，劲爆感恩
冷静星二代 新品 6.9折起
- 边开边收钱**
高温开空调，边开边收钱
活动期间，凡购买美的空调，均享高温电费补贴卡一份，35℃开空调，边开边收钱！
- 套购大礼**
多套购买 更有豪礼
多套购买，多重好礼相送，最高获赠美的空气净化器。